

PUBICATIUNE

referitoare la prezentarea fasiunilor despre darea de câştig cl. III și a IV, și a fasiunilor despre darea după interese din capitale și despre capitalele passive.

A) Referitoare la darea de câştig cl. III.

Spre a se putea prescrie darea de câştig clasa III. pe anul 1906, se provăcă toate partidele, toți indiviții, cari în anul 1905 au început vre-o afacere după care se plătește dare, ca să ridice dela perceptoratul orașenesc formularele de fassionare și să pregătască fassionarea dării de câştig cl. III.

Colele de fassione despre darea de câştig cl. III. umplute, după cum prescrie legea, de însăși părțile contribuabile, sunt a se prezenta la perceptoratul orașenesc cel mult până la 20 Ianuarie 1906.

B) Referitoriu la darea de câştig cl. IV.

Asemenea se provăcă toate partidele, cari sunt obligate a plăti dare de venit după cl. IV. a-și ridica colele de fassione dela perceptoratul orașenesc și a le umplea după cum este prescriș, apoi a le substerne perceptoratului orașenesc — De această clasă se țin toți oficianții comunali, bisericiești, din societăți și oficianții privați, cari au salare fixe, cei ce sunt pensioniști, cei ce trăesc din milui și din rente, mai departe conducătorii de afaceri, administratorii, contabilii, cassarii etc. decă léfa lor lunară trece peste 80 cor.

C) Referitoriu la darea de interese și de rente.

Acele partide, cari trag interese după capitale elocate în afară, ca se li-se pótă impune darea după interesele ce primesc, au să-și ia formularele dela perceptoratul orașenesc și să le umple după îndrumările acestuia și astfel umplute să i le restituie cel mult până la 20 Ian. 1906.

În asemenea mod au să purcedă și persoanele, cari trag vre-o rentă, precum și proprietarii de mori de măcinat și de piue, cari nu le manipulează ei înșiși, ci le dau în arândă și cari prin urmare au de a fassiona prețul arândilor.

D) Referitor la fassionarea sarcinelor passive.

Acei proprietari de case și pământuri, ale căror realități sunt în-

sărcinate cu datorii, încă au să-și ridice dela perceptoratul orașenesc formulare de fassione, făcute anume pentru acest soi de datorie și umplându-le după prescripse să le substerne perceptoratului orașenesc până cel mult la 31 Ianuarie 1906.

După 31 Ianuarie 1906 până la inclusive 1 Octomvrie 1906, partidele, cari au neglijat terminul de 31 Ianuarie 1906, au să-și prezente fassionile sarcinelor la perceptoratul orașenesc cu o rugare în scris, având a documenta, că întârzierea s'a întâmplat în urma ore-cărei pedeci ne'nvingibile.

Fassionile referitoare la sarcini, cari se prezintă după 1 Octomvrie 1906 nu vor fi luate în considerare sub nici o împrejurare.

Brassó, în 22 Nov. 1905.

4—3.1973.

Magistratul orașenesc.

Cine suferă de Soldină, reumatism

se nu folosescă alta doftorie, decât se cumpere o sticlă de

Fluid de reumatism al Dr. Fleisch.

care vindecă mai sigur ca ori și care doftorie Soldină, reumă, dureri de spinare, Stăbiciuni de mâni și picioare cauzate prin aruncătură, osteonă. scrintire. Se folosește și intern și extern. Efectul se simte în scurt timp și la boale învechite, la care n'au folosit băi seu altă doftorie. — Se capătă numai la inventator și singurul producător:

Dr. EMIL FLEISCH „Magyar korona“
farmacie. Győr, Baross-ut 24.

Deposit principal pentru Budapesta farmacia **Török J. VII, Király-uteza 12,** și la farmacia „Opera“, **Andrássy-ut 26.**

1 sticlă de 1½, decilitru 2 cor. Sticle familiare pentru folosire mai îndelungată 5 cor. Se trimite francate la comandă de 2 sticle micé seu 2 sticle familiare.

5—50.2004.

Unde se mănâncă bine și se béu VINURI curate

de Medias **BERE de Pilsen** „Urquell“ prospéta dela cep în fie-care di? ? La

Restaurantul Schwarzburg

în Brașov, Str. Spitalului nr. 20.

De o cercetare numerosă se rogă

C. R. GLIGORE CRISTEA,

157—0 conducătorul restaurantului.

Abonamente la

„Gazeta Transilvaniei“

se pot face ori și când pe timp mai îndelungat seu lunare.

Cruce seu stea duplă electro-magnetică

Patent Nr. 86967.

Nu e crucea lui Volta.

Nu e mijloc secret.

Vindecă și invioréză

pe lângă garanție.



Deosebită atențiune e a acest aparat vindecă bo-

se da împrejurări, că le vechi de 20 ani.

Aparatul acesta vindecă și folosește contra: durerilor de cap și dinți, migrene, neuralgie, împedecarea circulațiunei sângelui, anemie, amețeli, țuituri de ureche, bătăie de inimă, sgârciuri de inimă, asmă, auțul greu, sgârciuri de stomac, lipsa poftei de mâncare, reoală la mâni și la picioare, reumă, podagră, ischias, udul în pat, influența, insomnie, epilepsia, circulația neregulată a sângelui și multor altor bóle, cari la tractare normală a medicului se vindecă prin electricitate. — În cancelaria mea se află atestate încurse din toate părțile lumii, cari prețuesc cu mulțămire invențiunea mea și ori-cine pôte examina aceste atestate Acel pacient. care în decurs de 45 zile nu se va vindeca, i-se retrimite banii. Unde orce încercare s'a constatat zădarnică, rog a proba aparatul meu.

Atrag atențiunea P. T. public asupra faptului, că aparatul meu nu e permis să iese confunde cu aparatul „Volta“, de ore-ce „Ciasul-Volta“ atât în Germania cât și în Austro-Ungaris a fost oficios oprit, fiind nefolositor. pe oând aparatul meu e în genere cunoscut apreciat și cercetat. Deja iestinatatea cruci male electro-magnetice o recomandă îndeosebi

Prețul aparatului mare e 6 cor.

Pretul aparatului mic e 4 cor.

folosibil la morburii, cari nu sunt mai vechi de 15 ani.

folosibil la copii și femei de constituție foarte slabă.

Expediție din centru și locul de vëndare pentru țeră i streinătate etc.

MÜLLER ALBERT, Budapesta, V, Strada VADÁSZ 42 A. / E. colțul strada Kálmán.



Cognac

CZUBA-DUROZIER & Cie.

DISTILLERIE FRANÇAISE. PROMONTOR.

Se capătă pretatindenea.

Reprezentanța generală Ruda & Blechmann Budapest.

Vëndare de casă din mână liberă!

Casa nr. 4, Brașov în Strada măcelarilor, care se află în stare bună și după regulare esecutată, are

Trei fronturi spre stradă,

situată în apropiere de locurile de tîrg, se vinde din mână liberă. — Informațiuni mai de aprópe se pot lua dela D-na

Wilhelmine Galtz

Brașov, Strada neagră nr. 5.

3—3.2012.

Cel mai mare magazin de haine gata pentru bărbați și dame al lui

N. P. GOLDMANN Brașov

Confecțiuni de bărbați

Tîrgul Inului 31—33 în palatul lui Czell.

Fondată la 1892.

Confecțiuni de Dame

Tîrgul Inului Nr. 28.

În sesonul de primăvară am dovedit On. public, că în piața locală am fost cel mai ieftin și am fost superior ori cărei concurențe!

Pentru că de când există prăvălia mea, mi-am procurat depositul meu de haine tot-déuna cu bani gata.

De ce? haine bune, durabile pentru iarnă,

cu garanție de un an, veritabile, originale indigene de Zsolna și Gács numai la mine se pot afla.

Haine gata după modă, pentru bărbați și copii, precum și Paltóne de tómnă și iarnă, înlocuesc cu desăvêșire hainele de comandă, de-ore-ce se confecțiunează sub privighierea mea personală, după croiala cea mai modernă, din stoffe curate de lână, cu accesorii de cele mai durabile.

În depositul meu se află pentru agronomi, neguțatori **Surtuce** veritabile din piele de capră Danesă cu căptușală de blană și școfă, Raglane, Derbi, de vênat, Paltóne preoțești. — Cu deosebire mare deposit în Blane de călătorie și pentru oraș. **Costume** de patinat și deosebit **Surtuce** de patinat cu căptușeli din ștofă și blană.

Cel mai mare deposit în haine pentru Dame și Domnișóre.

Alegere colosală din fie-care specie și prețuri ieftine surprindătoare.

Rogându-mé de sprijinul Onor. public, sunt cu tótă stima

N. P. GOLDMANN, Brașov, Tîrgul Inului 28 (palatul Czell).